MunicTepeTBo 06pa3oBaHns, HayKH H Mooaexn Pecrybanku Kpsim
I'ocyaapeTBeHHOE G0/ keTHOE NpodeccuonaTbHoe 00pasoBaTeILHOE yIpeRIeHne Pecnybamxn Kpeim
"KepueHcKkuii MOpPCKoii TeXHH4eCKHIT ROLIEAK"

X [OKYMEHT MOMNCAH
" 3NEKTPOHHOW MOAMUCHIO

P

CepTudukat: 00A406015392DF14FE52A26F2898F36177
Bnapeneu: Camorinosuy Onbra AnekcaHapoBHa
[LeviicTButeneH: ¢ 20.07.2022 go 13.10.2023

KAJIEHIAPHBII YYEBHBIN I'PAOHR"
OCHOBHOI Npo(eccHOHATLHOI 06pa3oBaTeIbHON NporpaMMEL: 06pasoBaTe ibHOMH NPOrPaAMMBI CPEAHEr0 npoeccHOHATLHOTO 0Opa3oBaHu -
IPOrpaMMbl [10rOTOBKH KBAIH(HIIHPOBAHHBIX PabOIHX, CITYKALIHX

1o npodeccun

43.01.02 IMapuxkmaxep
Vposens o6pazoBanus, HeodXxoauMblii 115 nMpHeMa Ha obydenue: ocHOBHOE o0mee oOpazoBaHue
Keanunpuxauus: napukKMaxep
®opma obyuenns: OvHas
Cpox noay4denus CITO mo INNKPC: 2 rona 10 mecsues
I'on navana noaroroskn no YII: 2022
IMpoduas noaygaemoro npodeccHoHaILHOr0 06pazoBanus NpH CONHANBHO-3KOHOMHYECKH

peajiH3anus NporpamMMel cpeinero obmero obpasoBaHms:

Mpuxas 06 yreepxaennn ®I'OC CIIO: ot 02.08.2013 Ne 730
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